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YBaxaemuiii Anekcannp! B Bamiem ciydyae 6anaHOIIOCTUT UMEET IPSIMYIO CBSI3b C CaXapHbIM
nrabeToMm. [1pu MOBHIILIEHUH YPOBHS TIIOKO3HI B KPOBY IIPOUCXOOUT aKTHBU3AIUs YCIOBHO-
IaTOreHHOU MUKPOQIIOPH OpraHu3Ma (T. e. TOHM, KOTopasi B HOpMe CYIIeCTBYeT y HaC B OpraHu3Me,
CTAHOBSICh ITAaTOT€HHOM B HEOIArOMPUATHHIX ClTydasx). JIy4IIuM BEIXOIOM U3 CJIOKUBILENUCS
CUTYyaIlUHd MOXKET CTaTh OIIepaTUBHOE JeueHue (IIMPKyMIN3u0 - o0pe3aHue KpaHel ninotu). [leno B
TOM, YTO [JINTEJIBHO ¥ YaCTO MPOTeKAIoui 0aTaHOIOCTUT, 0COOEHHO Ha (oHe caxapHOro muaberTa,
BefleT K pyOIjoBoMy puMO3y. OTO TaKOe COCTOSIHNE, KOTMa B Pe3y/IbTaTe AIUTENILHOTO
BOCTIAJIUTENILHOT0 NPOIlecCca KpauHss IJIOTh YIJIOTHAETCS, PyOIyeTCs, Cy>KUBaeTCsl, ¥ He TI03BOJISET
cBOOOOHO 00HAXKUTH I'OJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHa. B CBOIO 0uepenb HapylleHWe OTTOKa MOYH,
HEBO3MOKHOCTB ITPOBOOUTEL TUTHEHUYECKHE MEPOIIPUSTHS B IIOJITHOM 00beMe, Hamuure HHOEeKIUN
BeJleT K BO3HUKHOBEHHUIO BOCIIAJIEHN S, T. €. OISITh Ke OanaHonoCcTUTa. BO3HUKaeT 3aMKHYTHINA KPYT.
Omnepariuio He0OX0OUMO ITPOBOAUTE Ha (OHE MOTHOM KOMIIEHCAIMY caXapa B KPoBHU. Takxke
PEKOMeHIyeTCs CHaTh II0OCEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, aHaIN3kl Ha
ypOTeHUTaNbHYI0 uHPeKnuto. [Tumure, ecnu 6ymyT ellle BOIPOCHL.



